Informe\_Comision Page 1 of 1



FECHA 26/02/2020

NO. COMISIÓN 200224004

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ALEJANDRO LOPEZ JURADO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, CIUDAD JUAREZ, CHIHUAHUA

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

ASCENSION

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/25/2020 Al 02/25/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REALIZAR VISITA A CLIENTES

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE REALIZÓ VISITA A CLIENTES DE LA ZONA CON VENCIMIENTOS

ALEJANDRO LOPEZ JURADO

FIRMA AUTÓGRAFA